1. 3aKOHOMEPHOCTH W MPUINHBI MEXAHUIECKOTO JIBMKEHUS N3ydaeT
A) MaraeTusm
B) onTuka
C) aromuas ¢usnka
D) monexynspHas Ghusnka
E) mexanuka
2. [Ipononbuelii 3 dexT Jlomnepa HabI01aeMbli PU JBIKCHUN TPUEMHUKA
BJIOJIb JIWHUH, COCTUHSIONICH €T0 ¢ UICTOYHHUKOM

A)v=v, Eal.}

B)v ="/,
C)v=a 157

D)v =v,

3. OcobenHoCTH U300paKEHUS TIPU PACCEUBAIOIICH JIMH3E 3a JIBOWHBIM
(OKYCHBIM pacCTOSTHUEM
A) neiicTBUTEIBHOE, ICPEBEPHYTOE, YBEINUCHHOC
B) neiicTBuTENIBHOEC, IEPEBEPHYTOE, YMEHBIIICHHOE
C) nmelicTBUTEIBHOE, IEPEBEPHYTOE, 110 BEIUIMHE PABHO CAMOMY IPEIMETY
D) MmHMMOE, IPSIMOE, YMEHBIIIEHHOE
E) MHMMOE, npsIMOE, YBEITHYCHHOE
4. DHTPOIHS CUCTEMBI paBHA CYMME SHTPOIIHH TEJl, BXOISAIIUX B CHCTEMY
A) CBOICTBO TMHAMHUKHU
B) cBoiicTBO aIUTHBHOCTH
C) CBOKMCTBO MEPUOTUKH
D) cBOHCTBO BEPOSATHOCTH
E) cBoiicTBO BO3pacTaHus
5. Pa3HOCTh MOTEHITMAIOB MEXY IIaCTUHAMHU KoHAeHcaTopa 200B, miomanb
KaK10M IIaCTHUHBI 100CM2, paccTosiHhE MEXAY ITacTUHaMU 1 MM,
MIPOCTPAHCTBO MEXTy HUMU 3aroHeHo napaduHom (e=2). Cuia npuTsKeHUs
IJTACTHH JIPYT K APYTY paBHA
A) 4,54 vH
B) 3,54 mH
C) 1,54 mH
D) 5,54 mH
E) 2,54 mH



10.

. OCHOBHOM 3aKOH JAUHAMUKHU MMOCTYIIATCIbHOI'O JIBUKCHUA

A) 3akon [anunes

B) Bropoii 3akon HerotoHa
C) nepBeiii 3akoH HeroToHa
D) tperuii 3akon HeroToHa
E) 3akon 'yka

. MaccuBHbIe OJHOPOAHBIC TCJId BpallaromuecC: C OOIBIIION yrHOBOﬁ CKOpPOCTBIO

OKOJIO CBOEU OCH CUMMETPUU
A) maHIp

B) cHapsin

C) noammITHuK

D) rupockon

E) masTHHK

. BHCpFI/I}I (bOTOHa, IIpu €ro Macce paBHOﬁ MacCCC IIOKO:A JJICKTPpOHA

A) 0,51M»3B
B) 1,51Mb»B
C) 2,51Mb»B
D) 4,51M»B
E) 3,51M>5B

. Paznoctn IMMOTCHOMWAJIOB MCXKAY ABYMA TOUYKAMMU, JIC)KAIIMMHU HA PaCCTOAHUX T 1

U T OT LIeHTpa cepbl, paBHA
1 1
A) 91— @, =i(___)

2r\r, 1y
B) 91 — ¢, =41st (%_%)
C)<p1—¢z=;70(%_%)
D) o1 — ¢ =41S£o (%_i>
E) o1 — ¢ ::_;(%_%)

Cpennss kBaapaTHIHas CKOPOCTh MOJICKYJT IBYXaTOMHOTO T'a3a IpH
HEKOTOPBIX ycioBHsX cocTaBiisieT 461 m/c. CKOpocTh pacipocTpaHeHus 3ByKa
MIPU ATUX YCIOBUAX PaBHA

A) 315 m/c

B) 235 m/c

C) 225 m/c

D) 325 m/c

E) 415 m/c



